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Ynroypagéc, Xuvaptioelc Katakeppotiopov

1.

H Kapoiiva Aappdavel 1o mapaxdto pivopo, pali pe pio oot NAEKTPOVIKN DTOYPAPN MG TPOG TO
KAewdi Tov Avkovpyov PK ) «Ilopafiacav Tov VTOAOYIOTH LOV, TOPUKUAD NV EUTIOTEVEGOL TAEOV
avTo TO KAEWI, Kat £100moince doovg Pmopels». O mpénel va motéyel To pnvopa 1 Kapoiiva;

. Edv o ovvépmnon Kotokeppotiopov gival avBeKTikn 68 GLYKPOVGELS, gival amopoitnTo Kot Lovo-

dpopn;

. Edv yevikevoovpe 10 TOpOTAVED 0O GUVOPTAGELS KATAKEPLOTIGLOD GE GUVOPTHCELS IOV €ival £0Ko-

AEC OTOV VTOAOYIGUO KO TN OELYHOTOANYi0, 10YVEL OTL 1] OVTOY O GLUYKPOVGELS GUVETAYETOL OTL 1|
GuvapTNoN gival Hovodpoun;

. 'Eotw 611 o1 owoyéveln cuvapticemv katokeppotiopod F = {H,;}icz e eicodo cvpuPoroceipés 2k

bits kot ££060 cvpPolooeipég k bits givar avBekTikn og cvykpovoels. E&gtdote Tig Tapakdtm Topoi-
AYEG ™G TPOG TNV AVOEKTIKOTNTA O GLYKPOVGELG:

(o) H owoyévewn F' pe g16680vg 3k /2 bits kat e£630v¢ k bits omov H';(x) = Hi(x||0%/?)

(B") H owoyévewn F pe e16680u¢ k bits kot e£650vg 3k /2 bits 6mov H;(x) = H,(x)||0%/?

(v) H owoyévela F' ue e16680v¢ 2k bits ko e£6d0vg k /2 bits omov H;(x) = MSB(H;(x), k/2)
(8) H owoyévela F* pe e16680vg 5k /2 bits kar £650vg k /2 bits émov Hi; () = Hi(M SB(x, 2k))

T o svpPorocepd omd bits s kot Eva puokd n, copPorifovpe e M SB(s,n) to n npdta bit Tng
ovpforocelpd s.

. E&etalovpe o moporrayn tov opiopod EUF-CMA and Tic onpeidoets. v TopoAloyn ouTY], avTl-

kabotovpe tov heyxo m ¢ Q pe (m, o) ¢ Q, ko Bswpodpe wg @ avti T0 GHVOLO TOV PIVOUATOV
m oto, omoio {tnoe vroypaeés o A, to ovvolo Tov (evydv (m, o) ard umvopate m ota onoia o A
{Noe VITOYPOYEG KOL 0 Ol AAVTIGEL TTOV TPE.

» E&nynote og puoikn YAOGoo TV Slo@opd TG Topamdved TapaAlayng oo Tov apyikd Opicuo.

* Eivot o akyopiBpog RSA-FDH mov g€etdoapie oTic StaAEEELS LOG ACPUANG LLE TOV TOPOTAV® OPL-
OLO;

2tov alyopdpo vroypapmv RSA-FDH, Bswpodpue 611 1 cuvdptnon katakeppotiopod H &gl chvoro
TV 1o Zy. H Alikn, mpoteiverl yio sukoAio vo xpnGYLOTOMGOVUE GLUVAPTNOT KATAKEPLOTIGHOD
H' pe obvoro Tiumv 10 Zor (copPodroceipéc A bits, Bempodueves o axépaiovg). Yrobétmvrag Ot
1Z3| = Q(2%), eketdote hv 1 amddeln ao@EAELNG OV £XOVE SDGEL IoYDEL OG EXEL.



